





Lápiz "Pen Drive" láser USB 2.0 4 en 1de 512MB

TA-P415

El lápiz "Pen Drive" láser USB 2.0 4 en 1de 512MB funciona como una unidad flash, indicador láser, linterna LED y lápiz. Almacena hasta 512MB de archivos mediante la característica de unidad flash USB. Todas estas características así como la batería USB recargable integrada están incrustadas en una caja de metal sólida.

Características

- Compatible con la especificación USB 2.0
- Las funciones 4 en 1 incluyen el almacenamiento de datos, indicador láser, linterna LED y lápiz.
- Memoria flash de 512MB
- Compatible con Windows 8SE/ME/2000/XP/Vista/Mac OS X
- Batería polimérica recargable de 90mAh vía puerto USB
- Conmutador de encendido y apagado integrado para indicador láser y linterna
- Incluye dos recambios para lápiz y una caja de almacenamiento para lápiz
- Plug & Play
- 1 año de garantía

Lápiz "Pen Drive" láser USB 2.0 4 en 1de 512MB TA-P415

Especificaciones

Hardware	
Interfaz	USB 2.0 tipo A
Tamaño de la memoria	• 512MB
Longitud de onda para indicador láser	• 650nm
Corriente para indicador láser	• <40mA
Tamaño del indicador láser	• <20mm
Voltaje del indicador láser	• 3-5 Voltios
Potencia	Mediante puerto USB
Salida de alimentación eléctrica	• 2-5mW
Sistemas operativos compatibles	Windows 98SE/ME/2000/XP/Vista, Mac OS X
Dimensiones	140 x 14mm (5,51 x 0,55 pulgadas) (Largo x Ancho x Profundidad)
Peso	• 45g. (1,59oz.)
Temperatura	• Operación: 0° ~ 40° C (41° ~ 104° F); Almacenamiento:-14° C ~ 50° C (23° ~ 122° F)
Certificación	• CE, FCC

Solución en redes



Contenidos del paquete

- TA-P415
- Guía del usuario
- 2 recambios para lápiz
- 1 caja de almacenamiento para lápiz

Productos Relacionados

TFU-430	Hub combinado USB2.0/FireWire de 7 puertos
TU2-400	Hub USB 2.0 Hi-Speed con 4 puertos

Informacion de la orden

TRENDnet

20675 Manhattan Place, Torrance, CA 90501 USA

Tel: 1-310-961-5500 Fax: 1-310-961-5511 Web: www.trendnet.com Email: sales@trendnet.com

Para ordenar por favor llame:

1-888-326-6061

